

“增进互信互惠 共同面向未来”研讨会召开

武寅出席

2012-8-30 10:48:42 来源: 中国社会科学院网

中国社会科学院网快讯(记者 宗敏)为纪念中日邦交正常化40周年,8月30日,“增进互信互惠,共同面向未来”国际学术研讨会在中国社会科学院召开。中国社会科学院副院长、中华日本学会会长武寅出席研讨会。此会议是纪念中日邦交正常化40周年国际学术研讨会活动之一。

中国现代国际关系研究院院长崔立如,复旦大学国际政治系主任、国际问题研究院副院长樊勇明,东京财团研究员、东京大学法学部教授高原明生,国际危机组织东北亚项目总监、中国首席代表斯蒂芬妮·克莱恩·阿尔布兰特,津上工作室社长津上俊哉,哥伦比亚大学东亚研究所副教授凯·清水作主旨发言。

研讨会分为世界变局中的中日美关系以及中日美经济的未来两个议题。中方学者与来自东京财团、美国哥伦比亚大学等机构的学者就世界大变局、东亚新格局形势下的中美日战略关系、未来经济合作等前沿问题交换了看法。

研讨会由中国社会科学院日本研究所和东京财团主办,中华日本学会和全国日本经济学会协办。纪念中日邦交正常化40周年国际学术研讨会共2天,29日举行的研讨会主题为“中日关系展望:从历史走向未来”。

相关链接:

- [1. 就中日关系唐家璇在中国社科院发表演讲](#)
- [2. 纪念中日邦交正常化40周年国际学术研讨会专题](#)

责任编辑: 梁卫国